



ZLEPŠENÍ VODOHOSPODÁŘSKÉ INFRASTRUKTURY MĚSTA NEJDKU



V měsíci září mj. byla bez komplikací dokončena stavba štol v ul. Chodovské, byly dokončeny hlavní práce v ul. Kraslická a dokončena stavba nové čistírny odpadních vod (ČOV), která je připravena na zahájení zkušebního provozu.

Spuštění nové ČOV je velkým krokem pro celé naše město. Prozatím poběží ČOV 1 rok ve zkušebním provozu, kdy se budou dolaďovat provozní a technologické detaily tak, aby od října 2015 mohla ČOV fungovat naplno. Do nové ČOV bude zatím napojena část kanalizačních stok ze sídliště Okružní a postupně budou doložovány i ostatní stoky.

Stavba dále pokračuje především na stokách v ul. Na Stráni, Pod Šibeníkem, Závodu míru, Jiřího z Poděbrad. Současně s realizací stok jsou řešeny i přípojky pro jednotlivé majitele nemovitostí. Při přípravě se v rámci možnosti projektu snažíme jednotlivým majitelům nemovitostí vycházet vstříc při řešení jednotlivých požadavků a potřeb. Realizace se do dnešního dne obešla bez vážných komplikací, díky čemuž se zhotoviteli daří plnit stanovené cíle a především pak předepsané milníky stavby.

V souvislosti se stavbou bylo na 22. jednání Zastupitelstva města rozhodnuto o vynaložení dalších finančních prostředků z rozpočtu města na zkvalitnění stavu komunikací. Díky těmto financím mohou být opraveny zbývající části komunikací v ulicích, které byly zasaženy stavbou. V rámci projektu financovaného z výše uvedených dotačních titulů bylo možné realizovat a financovat opravy komunikací pouze nad samotným výkopem. Zbývající část nebylo možné ani zařadit do samotného projektu. Realizace těchto oprav byla zahájena v měsíci září a bude pokračovat postupně v průběhu výstavby. Některé komunikace budou řešeny i v širších souvislostech tak, aby po stavbě byl stav komunikací v jednotlivých ulicích lepší než před jejím zahájením.

Realizace bude dále pokračovat i v období zimních měsíců. Postupně jsou vyřizována příslušná povolení pro realizaci soukromých částí přípojek jednotlivých majitelů nemovitostí.

Přípojky

Vzhledem k opakovaným dotazům a nesrovnalostem bychom chtěli majitele nemovitostí informovat o postupu řešení přípravy a realizace přípojek k nemovitostem:

Přípojky mohou být v rámci projektu zrealizovány pouze k nemovitostem zavedeným do katastru nemovitostí, tzn., že nemohou být zřizovány na jednotlivé pozemkové parcely.

Všem majitelům pozemkových parcel je umožněno si v jejich režii objednat přípravu i samotnou realizaci potřebných přípojek. Kontakty jsou k dispozici u pracovníků Odboru správy majetku a investic.

Majitelům nemovitostí (budov), kteří nebyli zařazeni do projektu např. z důvodu pozdější kolaudace a zanesení do katastru nemovitostí, jsou přípojky doprojektovány a budou realizovány v rámci projektu (tzn., že veřejná část takové přípojky bude finančně součástí stavby).

Realizaci soukromé části všech přípojek si plně hradí majitel nemovitosti. Způsob realizace si zvolí dle svých možností.

Všichni majitelé nemovitostí (budov), kterým jsou v rámci projektu realizovány veřejné části přípojek, si budou muset soukromou část přípojky zrealizovat nejpozději v termínu uvedeném na podkladech předávaných projektantem a do doby dokončení stavby (tzn. do 15. 10. 2015) být připojeni na jednotlivé veřejné řady (tzn. být plátcem vodného/ stočného).

Plán uzavírek komunikace související s realizací projektu pro následující období

- říjen 2014

Do konce října 2014 - částečná uzavírka od ulice **Karlovarské** do bývalé ulice Jateční (pod hasičskou zbrojnicí).

Do konce října 2014 - částečná uzavírka ulice **Kraslické** - 3. etapa.

Do konce října 2014 - úplná uzavírka ulice **Chodovské** od přejezdu ze strany Suché k Nejdeckým česárnám - stanovená obousměrná objížďka po místních komunikacích a silnicích II/220 a III/21047.

Do konce října 2014 - prodloužena částečná uzavírka, po 50 metrech, ulice **Závodu míru** od areálu sběrného dvora AVE CZ ve směru na Nové Hamry.

Do konce října 2014 – prodloužena plná uzavírka – část **Bernov - „Wasserstadt“** od křižovatky s ulicí Kraslickou po dům čp. 231.

Do konce prosince 2014 – úplná uzavírka v celé ulici **Jiřího z Poděbrad** – bez možnosti objíždky.

Do poloviny října 2014 – úplná uzavírka v ulici **Švermově**.

Od září do konce října 2014 - úplná uzavírka ulice **Pod Šibeníkem** od křižovatky s ulicí Nad Tratí až k domu čp. 1047 – bez možnosti objíždky.

Do konce října 2014 - úplná uzavírka ulice **Nad Tratí** od křižovatky s ulicí Švermovou a Na Stráni až po dům čp. 1002 – bez možnosti objíždky.

Do konce října 2014 - úplná uzavírka ulice **Na Kopečku** od křižovatky s ulicí Švermovou po dům čp. 713 - bez možnosti objíždky.

Podrobnější informace jsou uvedeny na webových stránkách města Nejdku www.nejdek.cz.

Andrea Bečvářová,

referent majetkové správy a investic, OISM